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1. nap: BUDAPEST - DELHI 
 Elutazás Budapestről menetrendszerinti repülőgéppel. Európai átszállás után továbbutazás  
Delhibe.  Érkezés a korahajnali órákban. Transzfer a szállodába. Rövid pihenő, majd reggeli. 
 
2.nap DELHI – CHANDNI CHOWK – VÖRÖS ERŐD – JAMI MASJID MECSET – 
RAJ GHAT- INDIA KAPU –KUTAB MINAR – VASOSZLOP – LAKSMI NARAJAN  
TEMPLOM – HUMAYUN SÍREMLÉKE  
Delhi India 22 millió főt számláló fővárosa. 8 város épült erre a terültre, de nem egymás fölé, 
mint szokásosnak mondható, hanem egymás mellé, amik mára teljesen összenőttek. A nagy 
múltú város már Krisztus születése előtt ezer évvel ismert volt. Itt érnek bennünket az első 
benyomások ennek a varázslatos világnak a hangulatából. A nyüzsgő városban szemünk előtt 
játszódik az élet a születéstől a halálig. Azt mondják India első látásra vagy elborzasztja az 
embert vagy örök életre rabul ejti. 
Egésznapos városnézés keretében ismerkedünk ennek a lenyűgöző városnak a látnivalóival.  
Először a Vörös Erődben teszünk egy sétát, mely a Vörös nevét a vörös homokkőről nyerte, 
melyből Shah Jahan mogul császár 1639-ben építtette. A moghul dinasztia hatalmát hirdette 
egészen 1857-ig, az utolsó mogul császár uralkodásáig. 
 

 
Innen rövid sétával érjük el a Jami Masjid 
mecsetet.  A Jami Masjid, azaz a Nagymogul 
mecset, a legnagyobb mecset Indiában. 
1656-ban Shah Jahan császár építtette, s 
közel 25000 hívő befogadására képes. Hat 
éven keresztül ötezer munkás dolgozott az 
építkezésen, melynek következtében jött 
létre az iszlám dicsőítésére ez az impozáns 
épület, melynek két hatalmas minaretjéből 
ma is naponta többször hangzik fel az ige. 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
Az indiaiak egyik legnagyobb tiszteletben álló hazafijának állít emléket a Ráj Ghat. Ő Mahátma 
Gandhi, a „Nagy lélek”, akit a  nemzet atyjaként tisztel. Ezen a helyen hamvasztották el az 1948. 
január 30-i merénylet után. Sima márványlappal fedett síremléke pont olyan egyszerűséget, 
puritánságot tükröz, mint amilyen Ő volt egész életében. A síremlék előoldalán utolsó szavai: - 
Ó Istenem! – olvashatók. Tisztelői elzarándokolnak az emlékhelyhez. Sírján soha nem szárad el 
a virág. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Autóbusszal utazunk tovább. Rövid időre megállunk az India 
Kapunál. A 42,3 méter magas kapu az I. világháborúban 
elesett 60 ezer indiai katonának állít emléket. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ellátogatunk India első mecsetje, a Kuvvat-ul-Iszlám mecsethez, 
melynek tövében áll az ötemeletes, 76 méter magas, nyúlánk 
torony, Hindusztán hetedik csodája. Ez a minaret a Kutab 
Minar, azon kívül, hogy a müezzin innen hirdette az igét,  a 
Győzelem tornyaként hirdette az iszlám nagyságát és Delhi 
városa fölötti uralmát. Ugyancsak itt ismerkedhetünk meg a 
Gupta korból való csodával is, egy nem rozsdásodó vasoszloppal, 
az Iron Pillarral. Az Észak-Indiát 320 és 540 között uraló Gupta 
dinasztiához tartozó II. Csandragupta (380-415) emeltette. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     
 



 
 
 
 
A mogul emlékek után egy hindu templomba 
látogatunk el. A Visnu hitveséről, a szerencse, jólét 
istennőjéről, Laksmiról valamint Visnu egyik 
megtestesüléséről, Nárájanáról elnevezett, népszerű 
nevén Birla templom 1938-ban épült. A templomot 
Gandhi avatta fel, és adta át a hívőknek. Ez Delhi 
egyik legimpozánsabb hindu temploma. 
 
 
 

 
  

Vöröshomokkőből, fehér és fekete márványból épült a második              
mogul császár, Humayun síremléke. Ez az első gyöngyszeme annak a 
mogul síremlék-építészetnek, mely később, teljes mértékben a Tadzs 
Mahal építésében kristályosodott ki.  Vacsora és szállás Delhiben. 

 
 

 
 
 
3. nap UTAZÁS JAIPURBA- VÁROSI PALOTA –HAVA MAHAL (kívülről) – 
JANTAR MANTAR CSILLAGVIZSGÁLÓ  
 
 
Reggeli után autóbuszra szállunk, s indulunk Radzsasztánba.  Utunk során betekintést nyerünk 
az indiai falvak életébe.  Dél körül érkezünk a Radzsák fővárosába Jaipurba. 
India egyetlen más állama sem olyan 
gazdag pompás palotákban, mint 
Radzsaszthán. Fővárosa Jaipur, 
melyet rózsaszín városnak is 
neveznek, rózsaszínre színezett 
palotái alapján. A város ma is mutatja 
azt a mérhetetlen gazdagságot, mely 
a maharadzsák idejében jellemezte. A 
szálloda elfoglalása után 
ismerkedünk  a város látnivalóival. 
Először Dzsaipur fallal körülvett 
óvárosába látogatunk el a Városi 
Palotához, mely az 1700-as évek óta 
Dzsaipur uralkodóinak rezidenciája 
volt. A palotában őrzött kincsek 
betekintést adnak a város hercegi 
múltjába, elbűvölő művészetébe és 
kézműiparába. Itt található az a két 
hatalmas ezüstedény is, melyben II. Mádhó Szingh 1901-es londoni útja során Gangesz vizet  
vitt magával, mert csak abban bízott. A két ezüst edényt a Guinness Rekordok könyve is jegyzi.   
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
A Hava Mahal, azaz a „szél –palotája” rózsaszín homlokzata a város 
jelképévé vált. A gyönyörű, öt emelet magas „csipkeépület” légies 
könnyedsége elvarázsolja az ide látogatókat.  A háremhölgyek innen 
észrevétlenül tudták követni az utcákon zajló eseményeket.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Ellátogatunk a Jantar Mantar 
csillagvizsgálóba, melynek monumentális 
eszközei a mai napig lenyűgözők. A 
tizennégy különböző nevet viselő, 
nagyméretű mérőeszköz segítségével 
határozták meg nem csak a pontos időt, 
hanem a napfogyatkozásokat, a csillagok 
együttállásait, égi távolságokat, sőt  a 
monszun eljövetelét is ezek segítségével 
próbálták meg megjósolni. Az egyik 
látnivaló, a hatalmas napóra, amely 
állítólag a legnagyobb ilyen építmény a 
világon. Vacsora és szállás Jaipurban. 
 

4. nap JAIPUR – AMBERI ERŐD  ELEFÁNTHÁTON- FATEHPUR  SIKRI - AGRA 
 
Reggeli után rövid utazás során jutunk el az Amber-erőd közelébe, mely egy 11. századbéli erőd 
maradványain épült 1592-ben, majd a XVII. század közepén kibővítették. A fenséges 
erődítmény messziről uralja a környéket, s hirdeti a maharadzsák dicsőségét. Elefánt háton 
jutunk fel az erődítménybe, mely belülről még inkább ámulatba ejti az ide látogatókat. A 
visszafelé utat elefánt helyett gyalogszerrel vagy dzsipekkel tehetjük meg. 
 



 
 
 
 
Elhagyjuk Jaipurt. Utazás Fathehpur Sikribe. A 
halott várost Akbar építtette 1571-85 között. 
Tizenöt évig volt a mogulok fővárosa, majd 
állítólagos vízhiány miatt az udvar elhagyta. Az 
épületek mind teljes szépségükben maradtak fenn, 
ma az UNESCO Világörökség részét képezik. 
 
 
 
 
Utunkat a világ hét új csodájának egyik 
színhelyére, Agrába folytatjuk. Vacsora és szállás Agrában. 
 
 
5. nap AGRA– TADZS MAHAL - SIKANDRÁ- AKHBAR CSÁSZÁR SÍREMLÉKE 

 
 
Délelőtt megtekintjük  a világ egyik 
legismertebb épületét, a Tadzs 
Mahalt  – mely a világörökség része. 
Sah Dzsahán mogul uralkodó 
építtette kedvenc felesége, Mumtáz 
Mahal emlékére, aki tizenharmadik 
gyerekük szülésébe halt bele. Ez az 
ámulatba ejtő síremlék tizenhárom 
évig épült, mintegy húszezer munkás 
építette.  
 



 
 
 
A csodálatos élmény után átmegyünk a folyó 
másik partjára, ahol az agrai erődből vetünk még 
néhány pillantást a „szerelem emlékművére”, mint 
ahogy tette ezt Sah Dzsahan is, miután fia 
Aurangzeb bezárta őt az erőd egyik szobájába. 
 
 
 
 

 
Utazás tovább autóbusszal a Betwa folyó partján fekvő  Orchhaba. Vacsora, szállás. 
 
6. nap: ORCHHA - KHAJURAHO 
Orchha a templomok és paloták városa.  Bár ma már nem tündököl régi fényében, de a sok régi 
épület  még ma is meghatározza a város képét. 
Reggeli után a város felfedezését az erőddel kezdjük, melyet 1606-ban kezdtek építeni. 

Ellátogatunk a királyi palotához, megtekintjük az ősi templomokat.  Az épületek jelentős része 
a mogul korból maradt ránk.  
 
  
 
Utazás Khajurahoba, 
vacsora, szállás. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



7. nap: KHAJURAHO – VARANASI (BENÁRESZ) 

Délelőtt KHAJURAHO világhírű hindu templomainak, apszarákkal és káma-szútra 
jelenetekkel gazdagon díszített remekműveinek megtekintése.  A IX-X. sz-ban épült 
templomok a hindu templomépítészet csodái, ma a világörökség részét képezik. Délután utazás 
Varanasiba. Vacsora, szállás. 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

8. nap: VARANASI – SARNATH 

Kora reggeli hajókázás a Gangeszen. Ismerkedés a mindennapi hindu valósággal. Láthatjuk a 
Szent folyóban megtisztulni vágyó tömeget, s a hindu szertartás szerint halottaikat égető 
gyászolók seregét. Visszatérve a szállodába reggeli.   

Reggeli után kirándulás a buddhizmus bölcsőjébe SARNATH-ba.  Siddhartha Gautama itt 
világosodott meg (bodhiszatva) a fügefa alatt.  Számtalan templom reprezentálja a buddhizmus 
filozófiájának széles elterjedését a tibeti, a kínai, a japán , a burmai, a thai templomok , 
kolostorok és sztúpák  különleges 
kultúrájában.  

Délután városnézés Varanasiban. 
Látogatás a Benáresz Hindu 
Egyetemen és a Mahatma Gandhi 
által felavatott Bharat Mata 
Templomban, ahol egy hatalmas  
térkép mutatja a szubkontinens 
folyóit, hegyeit és szent 
zarándokhelyeit.  

Vacsora, szállás Varanasiban. 

  



 

9. nap: VARANASI – KATHMANDU 

Reggeli után transzfer a repülőtérre, utazás Nepálba. Érkezés KATHMANDU-ba, Nepál 1300 
méteres tengerszint feletti magasságon fekvő fővárosába. A Kathmandu völgy már Krisztus 
előtt 900-ban is lakott volt. Három fő települése van: Kathmandu, Lalitpur és Bhaktapur. 
Kathmandu a Himaláját megcélzó hegymászók fő találkozóhelye. Kathmandu-völgye 1979 óta 
az UNESCO által Világörökségnek nyilvánított helyszín, amely hét csoportot foglal magában, a 
Hindu és Buddhista vallás műemlékeit. A mai és az azt követő napon ezek a látnivalók alkotják 
a fő programjainkat. 
Transzfer a szállodába. Délután szabadidő, ismerkedés a várossal. Vacsora, szállás. 

 

10. nap KATHMANDU  

Reggeli után 
városnéző séta, 
melyet a világhírű 
Durban Squaren 
kezdünk, a város 
szívében. Királyi 

paloták, 
templomok veszik 
körül, ahol 
hatalmas, színes, 
zajos tömeg 
hömpölyög. 

 

Néhány 
kilométerre ettől a 

kavalkádtól 
SWAYAMBHUNATH –ban találjuk a közismert nevén 
Majomtemplomot, mely egy  több mint 2000 éves tornyos 
építmény, amelynek minden oldaláról Buddha szeme tekint le 

ránk. A sztúpán kétségtelen bizonyíték az az írás, mely arról szól, hogy a buddhista szerzetesek 
már az V. században látogatták ezt a szent helyet. 

Kathmanduban található Pashupatinath temploma a belvárostól 5 kilométerre, a Bagmati folyó 
partján. Ez a legszentebb Shiva templom egész Nepálban. A mai napig az egyik legfontosabb 
hindu zarándokhely. A világörökség része. A Kathmanduban található  45 buddhista kolostor 
közül a 36 méter magas Boudhanath Stupa , azaz buddhista templom, a völgy legnagyobbika, a 
tibeti kultúra központja. Ez is a világörökség része. Este vacsora, szállás Kathmanduban. 



 
 
 
 
 
 
 
11. nap KATHMANDU–MOUNT 
EVEREST 
Korai reggeli után fakultatív programként 

transzfer a repülőtérre és sétarepülés a Himalája hegycsúcsai között, melyek csodálatos 
látványként tűnnek fel sorra,  és végül a Mt. Everest.  Ez a program szigorúan az időjárás 
függvénye. Délután félnapos kirándulás PATAN-ba, Kathmandu híres ikervárosába. A PATAN-i 
Durban Square még látványosabb, színesebb, mint a testvér tere. Templomok sorakoznak 
mellette, itt a királyi palota is, és a különleges XVIII. sz-i kulturális népművészeti emlékek. Itt 
találjuk az Aranytemplomnak is nevezett HIRANYA VARNA MAHABIHAR-t, melynek arany  
levelekkel bevont tetőzete és különleges ősi falfestményei világhírűek. Visszatérés 
Kathmanduba. Vacsora a szállodában. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12. nap: KATHMANDU –DELHI  
Reggeli a szállodában. Transzfer a repülőtérre. Repülés Delhibe. Szabadidő, majd vacsora és 
szállás Delhiben. 

 
13. nap: DELHI – AMRITSZAR  

 

Kora reggel vonatra szállunk, s egy kb. 5 
órás vonatút után érkezünk a szikh vallás 
Mekkájába, AMRITSZÁR-ba. A várost Rám 
Dász, a negyedik szikh guru alapította. A 
város  központjában áll az Arany Templom , 
a szikhek legszentebb temploma, mely 
napkeltétől késő estig zeng a Szent 
Könyvből énekelt versektől. Az Arany 
Templom mai szépségéért Randzsit Szingh 
maharadzsa nagyon sokat tett, kupoláját 
arannyal borította ( kb. 400 kg arany 
levelekből), s belsejét is csodálatosan 
díszítette. Ő volt az is, aki a szikh 
törzsfőnököket egyesítve megalapította  az 

első szikh királyságot.  Távolabb a templomot számtalan más gyönyörű templom veszi körül.      
Vacsora és szállás Amritszarban 



 
 
14. nap AMRITSZAR –PATHANKOT- DHARAMSZALA - DELHI  (vonat!) 
 
   Amritszarból vonattal utazunk át Pathankotba, majd 
utunkat autóbusszal folytatjuk  Dharamsalaba őszentsége 
XIV. Dalai Láma jelenlegi székhelyére, amely egyben a tibeti 
menekültek hatalmas csoportjának települése. Nagy 
népszerűségnek örvend a turisták körében a Cuglagkháng-
templom, ahol délutánonként a Dalai Láma elmélkedéseket 
vezet. A templomegyüttes egy másik templomában láthatjuk 
a Kalácsakra (az idő kereke) freskóját, valamint a homokból 
nagy műgonddal készített csodálatos mandalákat, melyeket 
azután rituálisan semmisítenek meg a szerzetesek. 
Dharamsala 1959 óta ad otthont a Dalai Lámának és 
kormányának. Kolostorai és kézműves központjai, 
előadóművészeti iskolái biztosítják, hogy Tibet vallása és kultúrája továbbra is virágozzék. 
Egyben támaszt nyújt az India-szerte szétszórtan élő 100 000 tibetinek. Vacsora, szállás 
Dharamszalában. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
15. nap DHARAMSALA-DELHI 
Reggeli után folytatjuk utunkat „Kis Tibet”-ben, McLeodganj-ba , amelyet a „kis Lhassa”-nak 
neveznek a tibeti főváros után. Ez egy egészen más karakterű város, világosra festett házakkal, 
buddhista templomokkal, ahol színes imazászlókat fodroz a szél a levegőben, szerzetesek és 
szerzetesnők sietnek az utcákon a vörös és arany imamalmokkal. Rendkívüli a színes bazár. 

Délután utazás Pathankot vasútállomására, vacsora és éjszaka a vonaton. 

 



16.nap ÉRKEZÉS DELHIBE 

 

Kora reggeli órákban érkezés Delhibe. 
Transzfer a szállodába, ahol néhány szoba áll 
rendelkezésre a fürdésre, átöltözésre. Reggeli.  
Délelőtt szabad idő, majd délután a 2005-ben 
épült AKHSARDAM templom megtekintése, 
amely India és az indiai kultúra 10 000 évét 
fogja át lélegzetelállító szépségben, bemutatja 
India ősi építészetét, tradícióit és időtlen 
spirituális üzeneteit. Ez a látogatás egy különös 
utazás India történetében, értékeiben, 
fejlődésében, amit a boldogságért, a 
harmóniáért és az emberségért folytattak. 

 
 
 
 
 
 
17. nap DELHI – BUDAPEST 
Az éjszakai órákban transzfer a repülőtérre. Átszállással utazás Budapestre. 

       
Az esetleges programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

 
 

RÉSZVÉTELI DÍJ: 569.000,-Ft/fő 
 
A részvételi díj 200 Ft +-5% / 1 USD árfolyamig érvényes!) 
 

Minimum 30 fő utas részvételével 
   (Amennyiben a 30 fő nem jön össze, úgy 55.500 Ft felárat kell fizetni.) 

 
A részvételi díj tartalmazza:  szállás 4 csillagos kétágyas szállodai szobákban; félpanzió; 
repülőjegy Budapest-Delhi-Budapest útvonalon egy európai átszállással; belföldi 
közlekedés (repülő, vonat, luxus autóbusz), csoportkísérő idegenvezető az út teljes 
időtartama alatt (magyar nyelvű); angol nyelvű csoportkísérő; elefánton utazás az Amber 
erődbe; Varanasiban hajókázás a Gangeszen; belépődíjak 

 
A részvételi díj nem tartalmazza: csoportos betegség, baleset és poggyászbiztosítás 
(kötelező 17 nap – 6.700,-Ft); Indiai vízum: kb. 16.000,- Ft, amelyet irodánk intéz az 
elutazás előtt (2 db fénykép szükséges); repülőtéri illeték: kb.60.000 Ft; Nepáli vízum: kb. 
30,- USD a belépéskor a helyszínen fizetendő (2 db fénykép szükséges utazáskor); Nepálból 
történő kiutazáskor kb. 19,- USD illetéket kell fizetni, a helyszínen; Fakultatív Himalája 
repülés kb. 120 USD, a helyszínen fizetendő szervízdíj (baksis) 80 USD / fő 

 
 
Előjelentkezési határidő: 2010. július 30.  
100.000 Ft előleg befizetésével 
 
 

Érdeklődni: Dómmúzeum  
Pécs, Káptalan u. 8. 

72/513-057;  
+36 30 6205923;+36 30 5177193 


